

房顶长毛咋这么难处理

小区物业:等雨季来临后才能确定原因

本报3月21日热线消息 (记者 王璐)21日,市民杨先生向记者反映,他家朝阳的两个卧室和厨房的房顶出现大面积长毛、发霉的现象,为此他曾多次找到小区物业部门,但问题一直没有解决,无奈之下,他只好搬家。

21日上午,记者在杨先生家中看到,厨房的东侧墙体和房顶上都有长毛现象,厨房旁边卧室的房顶也有相同的情况,而靠近阳台的卧室房顶情况更为严重,霉点布满了半个房顶,整个房屋里弥漫着一股霉味。

据杨先生介绍,2009年他入住该小区时,发现厨房房顶有一小片长了毛,当时他就反映给了该小区物业,但是物业部门一直没有处理。“没想到,长毛的现象越来越严重,除了厨房,两个卧室也都出现了长毛的情况。”杨先生称,从2010年秋天开始,长毛的范围不断扩大,经过一个冬天,两个卧室里充满了霉味,根本没法住人。无奈之下,他只好在春节后搬家。

杨先生住在顶楼,楼顶装满了太阳能,他怀疑是楼顶防水措施出了问题,导致渗水,引起了

房顶长毛。他把情况反映给了该小区的嘉恒物业公司,工作人员到现场查看后称,不能确定出现长毛现象的原因,需要调查。之后,杨先生多次找物业公司询问调查情况,但是问题一直没有解决。

21日,杨先生再次找到物业公司,要求给予答复。工作人员随杨先生再次到其家中查看后称,长毛现象应该不是楼顶渗水引起的,而是由屋内空气潮湿引起的。该工作人员说,如果是楼顶渗水,墙皮会出现起鼓、脱落现象,而杨先生家的房顶只是

长毛,应该不是渗水。记者就此事咨询了物业公司经理,该经理称,他们已经查看过杨先生家里的情况,并且对现场进行了拍照。但房顶长毛的具体原因目前还无法确定,他们打算近期先给杨先生家长毛的房顶做去毛处理,等到雨季来临后,看是否还会出现长毛现象,以确定房顶长毛的原因。该经理称,如果是楼顶渗水引起的长毛,他们会和工程承建方协商维修,如果是业主通风不利引起的长毛,他们则会协助业主进行相应处理。

刚买来半个月鸡蛋就变质了

这样的问题鸡蛋让人咋吃

本报3月21日热线消息 (记者 刘海蒙 邹恒吉)刚买了不到半个月的草鸡蛋就散黄、发黑,并有股刺鼻的异味。北城新区的曲先生半个月前从超市买回了一些草鸡蛋,没想到准备炒着吃时竟发现鸡蛋都坏了。

“粘皮、散黄、发黑,30多块钱买的两袋草鸡蛋没一个是好的。”21日下午,在市区北园路东段一新建超市门前,记者见到了曲先生带来的一包问题草鸡蛋。

记者注意到,曲先生购买的草鸡蛋为网袋装的康乐福蒙山草鸡蛋,每个鸡蛋上都贴有草鸡蛋的品牌标签和厂家的联系方式,但没有相关的生产日期标注。

曲先生告诉记者,3月8日他的妻子花33.6元购买了2.438公斤草鸡蛋。“鸡蛋刚买回来,我们就出差了,鸡蛋放在厨房里一直没有吃,3月19日下午,我回到家打开袋里的鸡蛋准备炒时,发现蛋壳上有发霉的痕迹。”曲先生说,他将鸡蛋打进碗里一看,都散黄、发黑了,并带有异味,接连打了十多个都是同样的结果。“鸡蛋一直放在厨房里,而且厨房的窗户也是开着的,不可能放了不到半个月就变质了。”曲先生说。

记者陪同曲先生来到销售此鸡蛋的超市,超市一位负责人查看了鸡蛋的情况后,表示愿意将购买鸡蛋的33.6元如数退还,但如果需要相应的赔偿,则必须消费者自行与鸡蛋生产厂家协商。

“鸡蛋的保质期大多为一个月,厂家每隔一天就会向超市送货,以前从未出现过这种情况。”21日中午,该超市一位女促销员告诉记者。

21日下午,记者电话联系了康乐福蒙山草鸡蛋厂家,一位姓殷的经理称,草鸡蛋粘皮、散黄、发黑的情况,是由多种因素造成的。“散黄的鸡蛋并不是变质,还可以正常食用。”殷经理说,针对鸡蛋上没有标注生产日期的情况,他则表示以后会整改。



事故现场

拐弯过急,桥梁板甩出了车厢

所幸事故没有造成人员伤亡

本报3月21日热线消息 (通讯员 张克 杨硕 记者 邹恒吉)一辆货车运载着成型的水泥桥梁板,行驶至收费站拐弯处时,由于车速过快,车厢里的桥梁板被甩出,车厢也断为两截,所幸事故没有造成人员伤亡。

21日上午,一辆平板货车搭载着一段成型的水泥桥梁板准备驶下高速公路,在拐弯时发

生意外,沂水交警大队民警赶到现场看到,一辆重型半挂车停在匝道上,车厢已经断为两截,一段水泥桥梁板横亘在断裂的车厢之间,部分桥梁撞上护栏后掉落到高速公路下的深沟内。

沂水大队民警立即采取交通管制,封闭济南方向杨庄收费站的下路口,提示驾驶员向前行驶。同时及时寻找事故车辆驾驶

员。由于事故中水泥桥梁板是向左侧甩出,没有径直向前,否则巨大的水泥板可能会将驾驶室摧毁,后果不堪设想。

据驾驶员李某介绍,这段水泥桥梁板是准备运往沂水县的。在他驾驶车辆行驶到杨庄收费站时,由于下坡加拐弯,车速过快,拐弯不及,水泥桥梁板从左侧甩出了车厢,砸在了高速公路

护栏上,然后掉下深沟。车上的桥梁板已经不能再使用了。此外,受巨大的扭力影响,货车车厢分离,已经断为两截。

由于水泥桥梁板太重,施救部门几次尝试都没有成功将货车从桥梁板上拖出。民警立即联系了吊车,对桥梁板进行清理。当日上午11时,清理工作完毕,杨庄收费站恢复通行。

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

公告内容: 临沂市光大拍卖有限公司定于3月22日上午10:00在临沂市光大拍卖有限公司拍卖行(临沂市北城新区)公开拍卖... 联系电话: 0539-8509985

临沂市人民医院北城新区医院专家提醒:关爱乳房 从日常生活做起

本报讯记者 刘娟 通讯员 刘娟 临沂市人民医院北城新区医院乳腺病科专家提醒,关爱乳房,从日常生活做起。乳腺病是女性最常见的恶性肿瘤之一,其发病与内分泌失调、遗传、不良生活习惯等多种因素有关。专家建议,女性应定期进行乳房自检,发现异常及时就医。

乳腺病的发生与内分泌失调密切相关,长期服用含雌激素的药物、保健品等,容易导致内分泌紊乱,增加患乳腺病的风险。此外,不良的生活习惯,如长期熬夜、情绪抑郁、饮食不规律等,也会影响内分泌系统的正常功能,从而诱发乳腺病。

专家提醒,女性应养成良好的生活习惯,保持心情舒畅,避免长期处于紧张、焦虑的状态。饮食上应多吃新鲜蔬菜、水果,少吃高脂肪、高热量、高糖分的食物。同时,应定期进行乳房体检,特别是40岁以上的女性,应每年进行一次乳腺超声检查或钼靶检查。

乳腺病专家提醒:

临沂市人民医院北城新区医院乳腺病科专家提醒,关爱乳房,从日常生活做起。专家提醒,女性应定期进行乳房自检,发现异常及时就医。

临沂市人民医院北城新区医院乳腺病科专家介绍:

临沂市人民医院北城新区医院乳腺病科专家提醒,关爱乳房,从日常生活做起。专家提醒,女性应定期进行乳房自检,发现异常及时就医。